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1. No detllete 6TL 1 oToy 00T Blapopxt| e&lowan
dxy = m(—bx, + ¢)dt + sdBy, xg = d,

exeL oyuph Aoon xou Vo TV pocdlopicete, 6nov By, t € [0,T] o yovodt-
dototn xivnon Brown xow m, ¢, d, b : mpayyotixol aprduol.

2. Na unohoylotel 10 ohoxhpwpa 1to
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0

3. Na unoloylotel o ohoxArpnuo Lebesgue tng ocuvdptnone tng ocuvdptnong
f(x) = sinz,x € Q, f(z) = 2%,z € [0,1] \ Q, 70 ddotnua [0,1], émou Q
elvon To olvolo TV ety aptdudy oto didotnua [0, 1].

4. No dei€ete 6Tt xdde apriuioyto olVONO TV TEAYUATIXOY dptdudy €YeL €
Ewtepnd pétpo Lebesgue ico pe pndév.

5. No dei€ete 6tL 1 o- dhyefpo mou mopdyetan and wior Tuyala petoaBanth X
pe mporyUotixée Tée, ouunintel ye ™ o -dhyeBpa Tou mopdyEToL omd TNV
Y =aX +b, é6nou a, b npaypatixol aprdpol.



